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Obligația dvs. de a respecta toate legile 
și politicile Johnson & Johnson 

Companiile Johnson & Johnson și orice terți 

care acționează în numele acestora trebuie 

să respecte legile țărilor în care activează, 

inclusiv legile anti-mită și anticorupție. 

Indiferent de amplasarea lor la nivel global, 

companiile Johnson & Johnson și afiliații săi 

se supun legilor anti-mită și anticorupție din 

SUA, precum și legilor locale.

În calitatea dvs. de angajat sau director al 

unui intermediar extern, se așteaptă de 

la dvs. să respectați politicile și cerințele 

Johnson & Johnson privind interacțiunile 

cu profesioniștii din domeniul sanitar și 

funcționarii publici.

Acest document oferă doar un scurt rezumat al liniilor directoare 

aplicabile stabilite de politicile Johnson & Johnson relevante și 

Ghidul Johnson & Johnson pentru Integritatea profesională în asistența 

medicală (HCBI). Pentru mai multe informații, contactați persoana de 

contact din Compania Johnson & Johnson.

Johnson & Johnson interzice intermediarilor 
externi să ofere sau să plătească orice lucru de 
valoare oricărui profesionist din domeniul sanitar 
sau funcționar public în încercarea de a influența 
decizia persoanei respective (de ex., să cumpere 
produse Johnson & Johnson, să aprobe un produs, 
să aprobe înregistrarea unui produs etc.).
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Roluri importante

Intermediar terț - O companie sau o persoană care 

interacționează sau încheie tranzacții cu profesioniști din 

domeniul sănătății sau cu funcționari publici în numele 

unei companii Johnson & Johnson. Iată câteva exemple de 

intermediari terți: intermediari de vânzări; furnizori de servicii 

logistice; agenți de lobby; consilieri pentru depunerea de oferte; 

persoane care interacționează cu agenții de reglementare 

a producției sau a unităților, distribuitori sau intermediari 

comerciali; și alte persoane care interacționează cu funcționari 

publici sau profesioniști din domeniul sănătății în numele unei 

companii Johnson & Johnson (de ex., planificatori de reuniuni, 

agenți de turism).

Profesionist din domeniul sănătății (HCP) - O denumire 

generală care include persoane care lucrează în domeniul 

medical și care pot prescrie, obține sau influența prescrierea 

sau achiziția de produse și/sau servicii Johnson & Johnson 

care sunt reglementate sau care fac obiectul rambursării. 

Acest termen include medici, asistente medicale, farmaciști și 

administratori de spital. Unii profesioniști din domeniul sănătății 

sunt, de asemenea, considerați funcționari publici. Pentru mai 

multe detalii, consultați definiția Funcționarului public.

Funcționar public - persoană care este definită drept 

funcționar public în temeiul legii locale. Acest termen include 

angajați ai autorităților de reglementare, funcționari vamali, 

angajați ai autorităților fiscale, majoritatea angajaților spitalelor 

deținute de stat și funcționari și alte persoane responsabile 

pentru aprobarea, licențierea și înregistrarea de produse. 

Funcționarii publici includ, de asemenea, profesioniștii din 

domeniul sănătății care sunt angajați ai sau care acționează în 

numele unui spital sau altei instituții deținute sau controlate de 

către un organism public, precum profesioniștii din domeniul 

sănătății care lucrează la spitale sau universități publice. 

Acești profesioniști din domeniul sănătății trebuie considerați 

funcționari publici, chiar și acolo unde nu sunt considerați 

funcționari publici în temeiul legislației locale.



HEALTH CARE 
COMPLIANCE 
& PRIVACY

Integritatea profesională în îngrijirea medicală pentru intermediarii externi 

Obligațiile intermediarilor 
terți

Verificarea rezonabilă - Toți intermediarii terți angajați de 
companiile Johnson & Johnson sunt selectați în urma unui 
proces minuțios și documentat de verificare rezonabilă. 
Verificarea rezonabilă se aplică și în cazul modificărilor aduse 
contractelor și, potențial, sub-intermediarilor.

Instruirea privind anti-corupția - Ca parte a certificării la 
mijlocul anului pentru verificare rezonabilă, intermediarul 
extern trebuie să ateste că a efectuat acest curs de instruire cu 
toate persoanele angajate sau numite de intermediarul extern, 
inclusiv cu afiliați sau subcontractanți care interacționează cu 
profesioniști din domeniul sănătății sau cu funcționari publici 
în numele unei companii Johnson & Johnson. Aceste persoane 
trebuie să finalizeze instructajul înainte de a începe să lucreze în 
numele Companiei Johnson & Johnson.

Evidența contabilă - Companiile Johnson & Johnson trebuie 
să înregistreze toate cheltuielile. Fiecare companie Johnson & 
Johnson necesită ca toți intermediarii terți să facă același lucru. 
Toate facturile, notele de debit și alte documente de justificare 
a plăților efectuate de către intermediarul extern în numele unei 
companii Johnson & Johnson trebuie să fie clare, transparente și 
să includă calificarea exactă pentru plata datorată.
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Contracte de servicii  
cu profesioniștii din 
domeniul sănătății

Contractele de servicii cu profesioniștii din domeniul sănătății (precum contractele pentru 
a ține discursuri, pentru a fi membri si consiliului consultativ, pentru a fi consultanți de 
instruire etc.) trebuie să fie făcute în scopuri legitime, și documentate de afaceri și nu 
trebuie făcute niciodată cu intenția de a oferi compensații sau remunerație în schimbul 
unei afaceri - și propriu-zise sau așteptate. 

 • Serviciile trebuie documentate detaliat într-un acord care trebuie să specifice pachetul salarial complet. 

(Pentru exemple, contactați persoana de contract din Compania Johnson & Johnson.) 

 • Compensația trebuie să fie la valoarea reală de piață pentru serviciile furnizate. 

 • Serviciile furnizate trebuie documentate înainte de efectuarea plății. 

 • Facturile trebuie detaliate îndeajuns să permită înregistrarea și verificarea contabilă corectă. 

 • Transportul, cazarea și masa asociate trebuie să fie rezonabile și să nu fie excesive și să nu includă călătorii 

secundare, prelungiri nejustificate ale călătoriei sau să nu includă persoane care nu oferă servicii companiei 

Johnson & Johnson.
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Masa, transportul, 
cazarea și alte servicii 

hoteliere oferite 
profesioniștilor din 

domeniul sanitar

Unde este posibil să se 

asigure masa, transportul sau 

cazarea unui profesionist din 

domeniul sănătății (precum 

în contextul unui acord de 

retail pentru consultanță), se 

aplică următoarele cerințe 

suplimentare: 

 • Cheltuielile rezonabile și documentate 

cu transportul, cazarea și masa trebuie 

rambursate în conformitate cu Politica 

privind călătoriile și divertismentul 

a Companiei Johnson & Johnson și 

cu politicile locale aplicabile privind 

rambursarea cheltuielilor. 

 • Locația oricărei întruniri cu un 

profesionist din domeniul sănătății 

trebuie să fie adecvată pentru și să 

conducă la schimbul de informații 

comerciale sau științifice. 

 • Mesele și băuturile răcoritoare 

trebuie să fie de valoare redusă și să 

fie subordonate în timp și ca scop 

părții profesionale a reuniunii. 

 • Profesioniștilor din domeniul sănătății 

nu li se poate oferi recreere sau 

divertisment. 
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Cadourile oferite profesioniştilor
din domeniul sănătății
Este permisă oferirea de cadouri ocazionale profesioniștilor din domeniul sanitar, dacă 
acestea respectă liniile directoare Johnson & Johnson. Cadourile oferite profesioniștilor din 
domeniul sanitar trebuie să fie modeste, necostisitoare și obișnuite; să fie permise de legile și 
reglementările locale; să aibă valoare educațională sau științifică; să fie în beneficiul pacienților; 
să fie relevante pentru practicile profesionistului din domeniul sanitar; și să nu fie interzise de 
asociațiile/codurile locale în domeniu. Este INTERZISĂ oferirea de cadouri în bani profesioniștilor 
din domeniul sanitar. Acestea includ echivalente bănești, precum cartele pentru numerar.

Cadourile și gesturile de ospitalitate 
pentru funcționarii publici
În aproape orice țară, angajații publici, funcționarii aleși și numiți și, adesea, consultanții sau 
consilierii remunerați sau nu ai instituțiilor publice trebuie să respecte reguli speciale de etică. 

În general, este interzis ca astfel de persoane să solicite sau să accepte orice cadou sau orice 
alt lucru de valoare. 

În aceste cazuri rare în care este permisă oferirea unui cadou sau altor beneficii unui funcționar 
public, cadourile sau beneficiile trebuie să fie modeste și cu valoare redusă, să nu depășească 
valoarea maximă legală și să respecte legislația locală. Cadourile în bani nu sunt permise 
sub nicio formă. Cheltuielile cu cazarea pentru funcționarii publici trebuie să fie rezonabile, 
obișnuite și să respecte legislația locală. 
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Toate celelalte interacțiuni 
cu angajați guvernamentali

Interacțiunile cu angajații guvernamentali pot include interacțiuni cu agențiile de 

reglementare a produselor și locale, auditori, inspectori, autorități de import/export, 

autorități tarifare, personalul de înregistrare a produselor, autorități de organizare 

a licitațiilor și alții. Intermediarii externi trebuie să respecte toate legile locale și nu 

trebuie să ofere sau să accepte niciodată un beneficiu prezentat cu intenție de 

corupere când interacționează cu angajații guvernamentali.
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Linia directă Credo
Johnson & Johnson are o linie 
telefonică gratuită la care puteți 
apela 24 de ore pe zi, 7 zile pe 
săptămână pentru a raporta 
anonim orice probleme legale 
sau de etică și a trimite întrebări 
privind aceste probleme legale 
sau de etică. Pentru instrucțiuni de 
utilizare a liniei telefonice, accesați:  
www.credohotline.com.


